

Z Á P I S N I C A

Zo zasadnutia poslancov OZ

**uskutočnenej dňa
11.05.2015**

Prítomní: /podľa priloženej prezenčnej listiny/

Počet:

poslanci OZ

6

ostatní

2

hostia

11

Neprítomní /menovite/:

ospravedlnení:

neospravedlnení:

Rokovanie otvoril a viedol Ján Badžo, starosta obce,
ktorý prehlásil OZ za spôsobilé a uznášaniaschopné a predložil návrh programu rokovania:

Program:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Smernica verejné obstarávanie
4. Projekt multifunkčné ihrisko
5. ZŠ s MŠ osada - úver
6. Rôzne

Priebeh rokovania:

K 1. bodu programu: Starosta obce predložil program rokovania, s ktorým 6 poslanci OZ súhlasili.

K 2. bodu programu: Za overovateľov zápisnice starosta určil Jána Oračka a Jána Badža st. a za zapisovateľku Bc.Ľubicu Regecovú.

K 3. bodu programu:

Starosta oboznámil poslancov OZ o potrebe schváliť novú Smernicu verejného obstarávania v zmysle § 6 ods. 1 písm. x) zákona č.25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v súvislosti s prijatím zákona č. 95/2013, 180/2013, 34/2014, 13/2015 a 31/2015 Z. z., ktorými sa mení a dopĺňa tento zákon (ďalej len „zákon“), upravuje obsah smernice, ktorej účelom je zabezpečenie jednotného postupu verejného obstarávania pri zadávaní zákaziek, ktorá je platná od 01.03.2015. Poslanci za predložený návrh jednohlasne zahlasovali.

K 4. bodu programu:

Starosta obce predložil prítomným možnosť zapojiť sa do výzvy, kde Úrad vlády vyzval obce a mestá na predloženie žiadosti o poskytnutie dotácie v programe „Podpora rozvoja športu“ na rok 2015 so zameraním na výstavbu multifunkčných ihrísk zameraných predovšetkým na deti a mládež. Cieľom tohto programu je napomôcť k rozvoju športu v obciach a mestách, v ktorých nie je dostupné vyhovujúce športové ihrisko, na ktorom by sa mohli realizovať príslušné športové aktivity – a to podporou výstavby multifunkčných ihrísk. V rámci tohto programu ide o snahu o vytvorenie lepších, nových podmienok pre šport a aktívne trávenie voľného času, najmä v daných športových areáloch príslušných obcí a miest, zvýšiť dostupnosť športového vyžitia pre širokú verejnosť a vytvoriť ďalšie predpoklady pre športové aktivity organizované obcami a mestami. Obec Stráne pod Tatrami má záujem o uchádzanie sa o túto dotáciu s cieľom vystavať v obci multifunkčné ihrisko. Jednou z podmienkou na poskytnutie dotácie je to, aby obec mala na financovanie projektu, na ktorý dotáciu požaduje, zabezpečené spolufinancovanie z vlastných zdrojov alebo iných zdrojov najmenej vo výške 5 %, čo obec preukazuje výpisom z účtu alebo výpisom z uznesenia obecného zastupiteľstva. V prípade, že obec má záujem o poskytnutie tejto dotácie, musí predložiť doklady stanovené úradom vlády do 20.05.2015. Z uvedeného dôvodu je potrebné, aby obecné zastupiteľstvo vyjadrilo svoj súhlas s tým, že Obec Stráne pod Tatrami sa chce uchádzať o túto dotáciu a zároveň, že Obec Stráne pod Tatrami má minimálne vlastné zdroje na spolufinancovanie tohto projektu. Občan Rastislav Sloveňák sa opýtal, kde bude toto multifunkčné ihrisko vybudované. Starosta obce informoval občanov, že po dlhom uvažovaní o vhodnom mieste (keďže obec nemá dostačujúci pozemok na toto ihrisko) by malo ihrisko stáť na pozemku vedľa obecného úradu. Občan Rastislav Sloveňák bez toho, aby mu dal starosta slovo začal vyjadrovať svoj názor, že tento pozemok je vo vlastníctve firmy K.V.TATRY, kde je majiteľkou p.Kaprálová, a že tento pozemok je na predaj už vyše 2 rokov za vysokú cenu a že ho nemôže predať, a že je to čisto špekulácia a vypočítavosť p.Kaprálovej. Starosta obce dôrazne prítomných upozornil, že p.Kaprálová nám tento pozemok poskytne bezplatne, čo je veľmi od nej ľudské. Občan Rastislav Sloveňák opäť povedal, že je to vypočítavosť a špekulácia. Občan Miroslav Roth mal pripomienku, že ihrisko by malo byť hore v osade, keďže tam je ZŠ.

Starosta obce obecnému zastupiteľstvu hlasovať o tomto uznesení:

Obec Stráne pod Tatrami má záujem o poskytnutie dotácie v programe „Podpora rozvoja športu“ na rok 2015 so zameraním na výstavbu multifunkčných ihrísk zameraných predovšetkým na deti a mládež a má minimálne stanovené Úradom vlády pre túto dotáciu vlastné zdroje na spolufinancovanie tohto projektu.


Obecné zastupiteľstvo splnomocňuje starostu obce Jána Badža na všetky právne úkony spojené s podaním žiadosti o poskytnutie dotácie v programe „Podpora rozvoja športu“ na rok 2015 vrátane prípravy a podpísania všetkých dokladov a iných dokumentov požadovaných Úradom vlády s tým, aby Obci Stráne pod Tatrami bola dotácia poskytnutá.

K 5. Bodu programu:

Starosta obce prítomným vysvetlil situáciu okolo ZŠ v rómskej osade. Informoval prítomných, že škola sa postupne dokončí do cca 2 mesiacov. Keďže momentálne je v škole rovná strecha a počas zimy, keď sa roztápal sneh do školy zatekalo, navrhol poslancom využiť možnosť poskytnutia úveru a dobudovať sedlovú strechu, kde by boli zborovne, triedy a archív pre školu. Starosta povedal, že podobnú strechu akú potrebujeme majú v ZŠ v Jarovniciach a tam stála strecha 350 000,00€. Upozornil poslancov, že o výške úveru rozhoduje banka na základe účtovných dokladov potrebných k schváleniu úveru, a že sa môže stať, že banka nám úver neschváli. Po diskusii, akú výšku úveru je potrebné na vybudovanie školy poslanci zahlasovali za splnomocnenie starostu obce Jána Badža na všetky právne úkony spojené s podaním žiadosti o poskytnutie úveru pre Obec Stráne pod Tatrami vo výške 350 000,00€.

K 6. Bodu programu:

- Občianka Jana Vaverčáková sa opýtala starostu obce kedy bude opravený múr na cintoríne. Starosta obce povedal, že obec už zakúpila potrebný materiál na opravu múra a múr bude opravený.
- Poslanec Ján Oračko dal návrh, aby sa v dedine urobila autobusová zastávka. Občianka p. Kurucová navrhla, aby zastávka stála na mieste studne, keďže sa nevyužíva. Poslanci tento návrh zobrali na vedomie.
- Poslanec Anton Oračko navrhol, aby hlavný kontrolór obce mal k svojmu platu odmenu 30%, keďže pre túto obec robí veľa vecí, vybavuje veci, ktoré starosta obce nestíha vybavovať a vybavuje dotácie na zveľadenie obce. Poslanci za tento návrh jednohlasne zahlasovali
- Starosta obce prečítal sťažnosť p. Anna Oračkovej, Stráne pod Tatrami č.211, kde žiada o vyriešenie neznesiteľnej situácie ohľadom jej manžela, ktorý je voči nej aj ostatným členom rodiny agresívny. Vyhráža sa fyzickým násilím a podpálením bytu. Poslanci navrhli p. Oračkovej, aby na manžela volala políciu a spor riešila so súdom alebo s políciou.
- Občan Rastislav Sloveňák pripomenkoval starostu obce, prečo platy zamestnancov sú na rok 2015 o cca 40 000,00€ viac v roku 2012. Starosta obce povedal, že si to pozrie a na najbližšom zastupiteľstve odpovie na otázku.

Overovatelia: Ján Badžo st. 

Ján Oračko 

Zapísal:

Bc. Ľubica Regecová
12.05.2015 